突发事/ 新鲜事/感人事/烦心事

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmywb@xmwb.com.cn 读者来信;dzlx@xmwb.com.cn

. 热线:962555

报料邮箱:ggbapp@163.com 微信报料:公众号"新民爆料" 线索一旦采用 即付酬金

一外地小伙地铁站内突发急病 两上海阿姨及时送医垫费陪夜



上海好心人

本报讯 (见习记者 徐驰)前 天晚上7时许,在轨交人民广场 站,一名外地来沪的年轻小伙因突 发疾病倒地不起。两名热心阿姨将 这名小伙送往医院后帮忙挂号并 垫付了医药费。昨天晚上,小伙的 家属赶到上海,对热心市民及时伸 出援手表示感谢,并承诺将归还所 有的医疗费用。今天上午,记者联

己救人理所应当,关键时刻就该伸 出援手。

据了解, 这名 22 岁的小伙子 小杜在河南打工,而他的家人则在 嘉兴上班。约4天前,小杜得知自 己阑尾发炎有些严重,身上只有几 百元的他于是向在嘉兴的父亲求 助,父亲要求他从河南前往嘉兴就 医。前天晚上7时许,途经上海的 小杜在轨交人民广场站突然感到 疼痛难忍,随后倒地不起。此时,两

其病情后,两人迅速将其送往附近 的长征医院救治。曹阿姨告诉记 者:"当时我看到小伙子满头是汗。 表情痛苦,问他的时候,他说自己 可能是阑尾穿孔了。

入院后,两名热心阿姨为小 杜挂号。由于小杜的病情需要立 刻手术,这让身上仅有几百元而 且家属又不在身边的他犯了难。 两名阿姨不断和医生沟通, 其中 曹阿姨为小杜先垫付了一万多元

术单上签下了自己的名字。曹阿 姨说:"我们这样做就是为了让小 伙子能尽快手术,早日康复。"两 位热心阿姨没有离开,而是从前晚 7时一直陪伴至昨天凌晨2时许。 但当她们试图联系小杜的家人时, 对方竟在电话里表示,不会归还曹 阿姨所垫付的医药费,这让阿姨们 有些寒心。记者了解到,其实曹阿 姨家境也并不富裕, 离异的她还 要供儿子上大学。

海。家属表示,小杜此前一直从事 传销工作,家人表示不归还医药费 的原因,是担心小杜又会将这笔费 用投入到传销活动中。对于两位热 心阿姨及时伸出援手,家属表示万 分感谢,同时还承诺将归还热心阿 姨垫付的所有医疗费用。对于热心 救人,曹阿姨对记者表示,当时自 己并没想那么多,抢救小伙子的生 命最重要。"毕竟是性命交关的事 情,别的都是次要的。

奔驰车才买3月 发动机缸体开裂



本栏目由市文明办指导, 市消保委提供专家咨询

- 健投诉

码下载晚报手 机客户端,进 入投诉专区。



市民施先生在嘉定区金运路的中升之星奔驰 4S 店买来 一辆奔驰轿车,但驾驶才3个多月,轿车就发生故障,发动机 缸体开裂,维修费要高达18万元左右。"我新车还在保修期 内,发动机这么关键的部位怎么就发生了故障? 再说,事发至 今已有几个月,奔驰方面始终没给出具体故障原因。"昨天,读 者施先生致电本报 962555 新闻热线"网诉直通一消费"栏目

【投诉】今年5月,我在金运路的中升之星奔驰 4S 店买 来奔驰 C 级轿车, 今年 8 月 30 日, 轿车在行驶途中突然发动机 部位有异响,引擎盖也冒出黑烟。我将车开到 4S 店检修,对方称 不是车辆质量问题,但也不告知故障的具体原因。

【调查】施先生称,事发后,奔驰 4S 店和奔驰厂方将发动 机破解、开拆,表示不是车辆本身质量问题,但也未告知确切 原因。奔驰方面告知,因为不是车辆质量问题,所以维修的费 用要施先生自行承担。这个发动机要更换,费用高达18万元 左右

【回应】记者致电金运路的中升之星奔驰 4S 店,工作人员 表示,施先生的轿车确实是发动机缸体开裂,并且活塞偏缸、 活塞连杆弯曲、断裂、进气口和出气口有异物流过干涸的痕 迹。他们请奔驰厂方前来检测,厂方给出检测报告称汽车发动 机不存在质量问题,但为何会发生故障,厂方并未给出说法。

中升之星奔驰 4S 店表示,如果施先生对奔驰厂方的检测 结果不满,可以自行找第三方检测机构。对于这样的答复,施 先生很气愤:"现在发动机已被破解、开拆,证据都有所损毁, 怎么再找第三方检测机构?"施先生表示,他会继续维权,争取 自己的合法权益。 本报记者 屠仕超

小牛

中国共产党党员胡长祥同志因病 医治无效,不幸于2015年11月1日9时 32分在上海市同仁医院逝世,享年88 岁。遵逝者遗愿,丧事一切从简。

在父亲病重期间,对给予关心 照顾的各单位领导、同事; 医院医生、 护士,所有亲属、亲友,在此我们一 并表示万分的谢意!

特此讣告。

胡敬明、胡敬春和胡敬青 率家属泣告



医院门口顶牛,你急他不急

昨天中午11时许,在控江路新华医 院的大门口,接连发生了两起不大的交通 事故,其中一辆出租车与一辆公交车小碰 擦,但两名驾驶员下车理论,相互指责,这 让车上的乘客和遭堵车的后续车辆都十

众所周知,马路交通要道上车辆发生 小碰擦应快速做好发生事故的位置标记, 尽快驶离现场。但像这种笃悠悠地等交警 处理的现象, 势必影响道路交通的畅通, 万一要是医院救护车遭堵的话,岂不是人

500元不翼而飞 老鼠当口粮充饥

本报讯(记者 陈浩 特约通讯 员 刘必华)来沪打工的夏先生怎么 也没想到,几天前家中500元钱不 知所终,原来音是被家中一只老鼠 当作"口粮"充了饥。

家住嘉定区安亭镇联群村的夏 先生是一名来沪打工人员。几天前,他 领好工资后,将大部分钱存了银行,只 留下500元作日常开销。可第二天, 他发现放在床头柜上的 500 元钱不 见了,以为家中遭了贼,十分郁闷。

昨天, 夏先生在家大扫除。当他 清除床底时,发现墙边有一个老鼠 洞,洞口处有一些粉色纸屑,经辩 认,竟全部是百元纸币的细小碎片。 夏先生这才恍然大悟, 自己放在床 头柜上的500元钱,原来遭遇了"家 贼"——被老鼠偷吃了。他无奈地 表示:"想不到,老鼠也会偷吃钞 票,今后千万不能将钱乱丢放了。

问不到 进不去 无人管

市民体验"文化创意体验展示厅"真不易

近年来, 太市不少地方在加强精神 文明建设的同时,与企业联手创建了一 些颇具特色的"文化创意体验展示厅" 但由于交通不便,宣传不够,沟通不畅, 给一些前往参观体验的市民带来种种 困扰,或遭遇"问不到",或遭遇"进不 去"。市民致电本报呼吁,希望有关部门 加以改进,方便广大市民,让参观游变 成真正的愉快之旅。

几经辗转没方向

最近,家住普陀区的王小姐在网上 看到消息称,诺丁山伟业影视拍摄实景 基地体验展示厅"免费开放"。该影视拍 摄体验展示厅布置了美轮美奂的冰雪、 海洋、欧洲建筑等场景,以假乱真。这激 发了王小姐的兴趣。

王小姐查到展示厅地址是"闵行区 沪闵路 3458 弄 66 号 B 座, 向阳路西 段"。于是按图索骥, 她换乘了两列地 铁,再坐上一辆徐闵线,到了沪闵路向 阳路下车后,向公交人员问路。公交人 员一脸茫然:没听到过这个地方! 王小 姐只能边走边向附近的一些居民和路 人打听,不料都是一问三不知。无奈,她 -路上便特意留心附近是否有指示牌 之类可指明方向,均无收获。"后来在路

上正好碰到一支队伍打着摄影器材.我 跟着他们走,才在颛桥镇向阳路西段一 条偏僻的小路上找到了展示厅。

沟通不畅扫兴归

与王小姐的经历相比,张先生的遭 遇更是"一包气"。前一阵,张先生的朋 友向他推荐一处文创企业体验展示 -位于北翟路上的葡萄酒博览馆, 并给了他两张参观券。券上称,里面有 中国葡萄酒的历史文化, 酿造工艺、加 工存储技术的内容,特别吸引人的地方 是里面有一个历史悠久面积庞大的地 下酒窖。

张先生兴致勃勃地挑了个节假日 找到博览馆,没想到博览馆"铁将军把 门"。张先生问大门口广场上的一名值 班保安,对方也说不清楚是怎么回事。 后来保安在打电话给有关负责人后告 诉张先生:因为要过节,工作人员休息 了。张先生乘兴而去,扫兴而归。"现在 媒介信息渠道很发达,通过微博微信也 都能及时发布官方信息,为什么要让一 些远道而来的市民白跑一趟呢?

设施陈旧待改进

网友"牧童晨曲"告诉记者,他平素

喜欢参观各种展览会,平心而论,本市-些区县创建的各类文化创意体验展示厅 馆和基地,是各具鲜明特色的。但美中 不足的是,由于地处偏僻或宣传推广不 足, 常遭遇"藏在山中无人知"的窘境。 比如闵行联明路上有一家"中国民族乐 器陈列展示厅",是国内为数不多的以 中国民族乐器为特色的专业展览展示 厅,藏有180多款民族乐器,由于宣传不 够, 许多人只知道这里是一个乐器制造 厂,而不知道这里还有个展示厅。

由于门庭冷落,多少影响到一些部 门和文创企业的积极性,对维护和管理 有些懈怠,因此有些展示厅显得陈旧和 破败。在上述影视拍摄基地,周边的环 境乱七八糟,路边杂草丛生,一些原先 漂亮的景致已非常陈旧,看得出处在一 种缺乏管理的状态。在其他一些文创展 示厅,景点房间里物件无人管的现象也

读者纷纷呼吁,随着广大市民对精 神文化需求的热情越来越高,各类文化 创意场馆会成为一个个新的热点,有关 方面应加大宣传和推广力度,为市民多 提供一些方便举措,让更多的市民体验 到一些文化创意和奇妙之地。

本报记者 陈浩 通讯员 王永强